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Referat fra DSCHs bestyrelsesmøde 
Fredag den 9. februar 2024 

 
 
Sted:  Rigshospitalet, Onkologisk Afdeling 
Dato:  9. februar, 2024 
Tid:  17.00– 18.00 
Afbud:  Rikke 
Kage:   Ingen 
 
Dagsorden 

1. Velkommen til Kristian som nyt bestyrelsesmedlem 
o Vi bød Kristian velkommen til første bestyrelsesmøde i DSCH. Glæder os meget til 

samarbejdet. 
o Vi har ændret lidt i bestyrelsens opgavefordeling indtil næste GF. Ændringen ser 

således ud:  
▪ Mette tager webmaster jobbet 
▪ Karina tager sekretærjobbet 

2. Nyt fra kassereren 
o Tove har fået regnskabet for 2023 godkendt og underskrevet af revisor. 

3. Evaluering om mødet om Lunge cancer 
o Flot fremmøde på ca. 55 personer 
o Meget spændende møde med virkelig gode foredragsholdere og spændende dialog 

under diskussionerne og under netværksdelen. 
o Der var god feedback fra deltagerne, men også generelt til vores mødeindhold og 

koncept. Tak til alle både arrangører, deltagere og sponsorer for at gøre dette muligt. 
o Vi modtog flere sponsorater som dækkede udgifter til lokale og forplejning af dette 

møde. 
4. Hvad gør vi med næste fase af vores www.DSCH.dk 

o Mette fremlagde 3 mulige løsninger foreslået af Lægeweb med det formål at gøre vores 
webside tidssvarende og fremtidssikret. Flere modeller blev præsenteret med fordele 
og ulemper. 

o Bestyrelsen gav Mette mandat til at gå videre med løsning 3 som er en ny website på 
en ny platform og sikkerhedsgodkendt. Denne nye website vil give os nye muligheder 

o Mette og Kristian vil sammen arbejde med Lægeweb på at få den designet til vores 
formål. Den øvrige bestyrelse vil blive inddraget.   
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5. Planlægning af GF  
o 10. april 2024 på Københavns Professionshøjskole 
o Valg af bestyrelsesmedlemmer (på valg er Rikke, Jan og Kristian som alle ønsker 

genvalg) 
o Valg af revisor og revisor suppleant. Marianne Pedersen genopstiller. 
o Ingen emner til dagsordenen fra bestyrelsen 
o Mette vil sørge for at aftale med en dirigent  

6. Annoncering i fagbladet dbio 
o Mette og Karina havde møde med dbio den 16. januar vedr. fremadrettet annoncering i 

fagbladet 
o Det blev foreslået at annoncering via 

https://www.facebook.com/groups/danskebioanalytikere der har over 

7000 medlemmer, og derfor er blevet en rigtig god kanal til at dele indhold om 
arrangementer 

o Ligeledes er vi velkomne til at spørge om annoncering i fagbladet hvis der er plads i 
pågældende nummer.  

7. Ideer til nye møder 

• Pancreas Cancer (Tove) – planlægges og forventes afholdt i begyndelsen af oktober 

• CRC – nye behandlinger og resultater Multiplex, nanostring, genomix og andre cancere 

• (Tove og Kristian) – planlægges til foråret 2025 

• HPV update (Rikke og Kristian) – planlægges til efteråret 2025 

• Companion Diagnostics og kvaliteten af IVD-assays og risikomomenter for patienten (Jan) 

• Retsmedicin/retsgenetik/kriminologi forår 2024 (Rikke) 

• Mesotheliomer (Rikke) 

• Nye tiltag indenfor targeteret behandling af pancreas and H&N tumorer 

• Infertilitet (Mette og Rikke) 

• Andre ideer? 
8. Næste Nyhedsbrev 

o Indkaldelse til GF 
o Annoncering af pancreasmødet og forventede kommende møder i 2025 

9. Evt.  
o Intet at bemærke 

10. Næste møde  
o 10. april 2024 efter GF 
o Karina tager kage med 

 
På bestyrelsens vegne 
Karina Hjort 
10 februar 2024 
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